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Az elmúlt egy év annak ellenére, hogy gyorsan eltelt, termékenynek bizonyult. A „termés” 

mennyiségileg nem haladja meg sokkal az előző évekéét, de ami az alkotási folyamatot illeti, 

sikerült jobban elmélyedni és új fába vágni a fejszét, új úton elindulni. Az ösztöndíj leginkább az 

alkotásra fordított időt illetően bizonyult hasznosnak, sikerült többé-kevésbé kiszorítani minden 

olyan tevékenységet, aminek csupán az anyagi gyarapodás a célja. Minden olyan időintervallum, 

ami kiszorítja a folyamatos alkotási aktust stagnálást és visszalépést eredményez, ezért jelentett 

nagy segítséget az ösztöndíj nyújtotta idő, egyfajta kötetlenséggel ajándékozott meg.  

Ez alatt az év alatt megtörtént egy váltás, a külső jelenségek tanulmányozását felváltotta egyfajta 

befelefordulás, a vizualitás iránti kísérletező jellegű hozzáállás, amit leginkább a mindennapi 

kenyérért való aggodalom hiánya eredményezett. Ez a befelefordulás nyitottá tett az absztrakt 

ábrázolásmódra, feloldozott a formai és kompozíciós kötöttségek alól.  

Az elvont fogalmak mellett konkrét materiális terméke is volt az ösztöndíj nyújtotta összegnek: 

sikerült jó minőségű anyagokba befektetni, ennek köszönhetően a színre és a felület minőségére is 

fokozottabb odafigyeléssel viszonyulok. 

Az ösztöndíjnak köszönhetően a könyvespolc is bővült pár példánnyal, ez is hozzájárul a szakmai és 

lelki fejlődéshez.  

Végül de nem utolsó sorban futotta egy rövid szakmai kirándulásra is, a budapesti Nemzeti Galéria 

által rendezett Bacon, Freud és a londoni iskola című kiállítás megtekintése nagyon nagy élmény 

volt számomra. 

Az elmúlt egy évben sikerült odafigyelnem az életem szakmai részére, a konkrét alkotási folyamat 

mellett az ösztöndíj lehetővé tette, hogy az alkotáshoz szükséges gondolati folyamatokra is időt 

szánjak, hogy elmélyedjek a létezés és alkotás elvontabb rétegeiben és ezt a fajta kiváltságot csak 

ritkán engedheti meg magának a dolgozó ember. Igazából az ösztöndíj nyújtotta legnagyobb 

ajándékot röviden alkotói szabadságnak tudnám a leginkább leírni. 

 

 



 


